

Посвящение в первоклассники.

31 октября прошло очень интересное мероприятие – посвящение самых маленьких школьников в первоклассники. Первоклассники пришли со своими родителями, одетые в праздничные костюмы, и, конечно же, с хорошим настроением. Слова поздравления в адрес первоклассников произнесла директор школы Татьяна Васильевна Астахова, заместитель директора по УВР Светлана Владимировна Гусева, ведущая праздника Татьяна Сергеевна Рябцовская. Преподаватели художественного отделения преподнесли первоклассникам памятные сувениры. Проведенное торжество порадовало не только учащихся, но и родителей.



